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FOGLALKOZTATÁSI TÁMOGATÁSOK 
MUNKÁLTATÓKNAK

A Projekt egyik kiemelt feladata, hogy a hosszú távú, eredményes foglalkoztatás 
eléréséhez szükséges munkaerőpiaci szolgáltatásokat biztosítson.
A munkáltatók számára béralapú támogatások is igénybe vehetők 
a Paktum keretein belül.

Továbbá fontos az, hogy a munkáltatók speciális igényeire épülő 
képzéseket biztosítsunk a potenciális álláskeresők számára.

Bővebb információért forduljon a Paktum Iroda munkatársaihoz bizalommal, 
örömmel állunk a munkáltatók és az álláskeresők rendelkezésére!

Elérhetőségek:
Békéscsabai Városfejlesztési Nonprofit Kft.
5600 Békéscsaba, Szent István tér 10. I. emelet 2-es iroda
Opitzerné Tóth Zsanett projektmenedzser
E-mail: tothzsanett@bcsvarosfejlesztes.hu
Telefon: +36 66/ 510-133; +36 20/ 391-7683
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MIVEL FOGLALKOZIK A PAKTUM IRODA?
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A Paktum Iroda látja el a Békéscsabai Járási Foglalkoztatási Paktum szakmai 
koordinációval és működtetéssel kapcsolatos operatív feladatait. A helyileg 
Békéscsabán található Paktum Irodát a Békéscsabai Városfejlesztési Nonprofit 
Kft. működteti.

A Paktum Iroda személyre szabott szolgáltatást tud nyújtani a potenciális 
munkavállalók számára, valamint tájékoztatja a vállalkozásokat a 
támogatási lehetőségekről. Továbbá, ha szükséges, közvetíti a feltárt 
problémákat a releváns szakmai szervezetek és hatóságok felé.

A Paktum Iroda főbb feladatai:

• a Paktum szervezeti ügyrendjének kialakításában aktív részvétel, a 
munkacsoportok és az Irányító Csoport munkatervének kialakításában való 
közreműködés,
• szervezeti találkozók, partnerségi fórumok, valamint irányító csoport ülések, 
munkacsoportok találkozóinak megszervezése, a tagok információval történő 
folyamatos ellátása,
• a Paktum szervezet és a Foglalkoztatási Fórum részvevői közötti aktív 
kapcsolattartás, a szereplők és a szervezeti egységek információval való 
ellátása,
• munkaerőpiac keresleti (munkáltatók) és kínálati (munkavállalók toborzásával, 
képzésével foglalkozó szervezetek) oldala közötti információ áramlás segítése, 
a monitoringhoz és projekttervezéshez szükséges
adatgyűjtések koordinálása, kinyert adatok
továbbítása.


